

贫困地区也有『富矿』

季音

“走基层、转作风、改文风”活动,已经从上到下在各地普遍展开,一篇篇来自基层、丰富多彩

的报道,让广大受众看到了祖国日新月异的变化,给人很大鼓舞。

基层是落实党与政府各项方针政策的第一线,那里的建设状况与人民生活状况,是国家制定政策的重要依据。

其实,那些贫困地区和发展相对后进的地区,虽然目前还比较贫困,但人民的智慧并不“穷”,他们既有改变现状的渴望,也蕴藏着逐渐摆脱贫困

走向富裕的积极性和创造精神,只要把各项工作做好,群众智慧一旦释放出来,就不难摘去贫困帽子。

这就是说,在有些贫困和后进地区,往往也有“富矿”,即可贵的经验与创造。

近日,云南省纪委组织协调有关部门严肃查处了该省教育厅办公室副主任李恩阔在省委换届考察期间利用互联网恶语诽谤领导干部的严重违法案件。

不难看出,李恩阔案是一起散布网络谣言、操纵网络舆论的典型案件。中央反复强调要严肃换届纪律,保证换届风清气正。

像李恩阔案之类似,涉及组织人事工作的网络谣言近期并不少见。

审慎对待网络“猛料”

张玉珂

信息不对称、用人不公、官员腐败等现象引起的社会不安与焦虑,在网上很容易转化成过分关注、过度解读的情绪表达。

诸多网络舆情事件证明,合理得当的网络舆论监督是社会的净化器,将极大地改善社会风气、推动社会进步。

(据《光明日报》)

指责“路人”不如践行“最美”

包寒

一位山东“最美女孩”车流中救助陌生伤者的义举,以及车祸肇事者、被救者、施救者

这段时间,摔倒的老人无人扶、扎伤的孩子无人救,助人为乐、见义勇为这些原本天经地义的行为成为迟疑不决的纠结。

在一个民族陷入集体的道德焦虑、道德追问之时,刁娜的善行义举,各方的人性善良,既是一抹亮色,也让我们深思。

这种道德焦虑当然有其现实基础,不过,“道德信心”不应被轻易否定。

这种道德焦虑当然有其现实基础,不过,“道德信心”不应被轻易否定。一方面,在一些媒体的“选择性报道”中,“路人冷漠症”

恶的鲜明立场,不正是道德复苏、弘扬的最坚实基础吗?

更重要的是, 储存于民间向善的道德力量依然深厚博大。我们拥有像刁娜那样的“最美女孩”、拥有像杭州吴菊萍那样的“最美妈妈”、

其实,行善本该不假思索,平凡朴实。被评为全国道德模范的朱燕珍很淡然:“这有啥,谁都会这样做!”

“大义大勇”在生活中并不多见,更多的是举手之劳的平凡善举。

爱,是一次举手之劳,也应是长久温暖;是危难之下的“最美”,也是日复一日的“平常”。

(据《人民日报》)

正义和善念仍是社会主流

俞俊

武汉3位的哥将拖行执法交警的“醉驾”肇事车逼停,并在及时挽救交警生命后悄然离去的故事,连日来被广为传颂。

危难时分挺身而出,往往来自一种本能的善念,与“逼停哥”一样,不久前在江西南昌用手抬起汽车救助

最普通的人,总能用道德和良知书写一个个感人至深的爱心传奇。

在社会价值多元化、功利化的当下,虽然时而曝出“搀扶老人反被诬告”的消息,但人们普遍的道德良知并未因此而被侵蚀。

良知不但不应该被激发,还应该被称颂、被传递。

能代表整个社会的行为指向和道德风尚。人们高兴地看到,南昌救人农民工被授予“助人为乐道德风尚特别奖”,佛山拾荒阿姨陈贤妹获1万元奖励,武汉“逼停哥”正被有关部门申报“见义勇为奖”等等。

推行道德教育,重建社会信任,弘扬社会主义核心价值观,营造健康向上的社会风尚,任重而道远。

良知不但不应该被激发,还应该被称颂、被传递。教人的善举固然不能用金钱来衡量,然而对此的表彰和肯定

“擦鞋爷”暴露傲慢和做派

马涂明

“里面的爷也不出来露个脸?”一辆悬挂福建省南平市牌照的警车停在浙江省衢州市路边,一只脚从警车伸出来,一位擦鞋妇女坐在车门口,正在低头擦鞋。

有人说,又不是不给钱,警察擦鞋何错之有?错就错在,那个叫人擦鞋的警察太“爷”了——连车都不下,对擦鞋者不尊重。

擦鞋女是服务者,有素质、有教养的顾客应懂得尊重服务者。“尊重”的概念,有时候可能不好具体和量化,然而什么叫尊重,什么动作不尊重,作为公职人员,应该懂得如何把握,懂得什么样的动作不合适。

我就不信,如果面对的是领导,“伸脚哥”会不下车?领导来了,一般要起身表示礼貌,上级领导来视察或慰问,一般还要迎在门外恭候。

“伸脚哥”擦鞋不下车,或许算不得什么大不了的的事儿,然而这个有关尊重、礼貌的细节,折射的却是某些公职人员在底层人面前的高傲。

公车擦鞋,是逆向停车、违法停车,有点霸道,有损公车和司法机关形象。

公车擦鞋很正常,不正常的是傲慢和做派——习惯了自己是“爷”。

在太多的条件反射因素。

今天这位“伸脚哥”或“爷”,因为“警车”这个符号的扎眼,而成为网络围观的对象;然而比“伸脚哥”更“爷”的人和事,在酒店、足疗店、歌厅那些场所,肯定更让你开眼:某文明检查团人员,嫌服务员服务不好,怒而砸坏歌厅茶几;某地纪委常委带家人吃饭,对服务不满意,先是夫人与服务员对骂,而后是常委亲自挥拳打警察;某县劳动局干部喝酒时调戏老板娘不成怒砸饭店……官员在机关外面耍威风、摆派头,原因是他们把自己当成了“爷”。

公职人员擦鞋很正常,不正常的是傲慢和做派——习惯了自己是“爷”。

公职人员擦鞋很正常,不正常的是傲慢和做派——习惯了自己是“爷”。

公职人员擦鞋很正常,不正常的是傲慢和做派——习惯了自己是“爷”。

康洁洗衣羊山新区分店即将开业

康洁洗衣信阳分公司总经理张颖携全体员工向12年来关心、支持康洁洗衣的各级领导、各位同学、老乡及新老顾客表达深深的谢意!

地址:羊山新区政和花园A区108-109号门面

电话:6302686

另:原来三家老店正在举行“储值卡特惠促销”活动。即存300元送150元;存500元送300元;存1000元送800元;存2000元以上的存多少送多少!均为长期使用!

是您个人洗衣消费、单位福利及送礼的最佳选择!(截止日期11月21日)

总部地址:胜利南路七中大门口,电话6267138

第一分店:工区路副食大厦对面,电话6886216

第二分店:北京南路和美广场西侧,电话6260765

●全国首家洗衣行业通过ISO9002国际质量认证

●被评为全国十佳洗衣店

●被信阳市宣传部、市工商局评为“文明诚信商户”

精品源于人品!

热烈祝贺中国银行信阳分行实现信阳市跨境人民币结算业务

零突破

中国人民银行总行2011年8月23日对外宣布全国范围内跨境人民币结算业务正式启动,中国银行信阳分行通过多方准备、积极营销,成功办理了信阳市首笔业务,近期为我市某重点企业开出一笔4000多万元人民币进口信用证,该笔业务的成功办理标志着跨境人民币结算业务在信阳市正式进入实质性运行阶段。

以往,进出口企业的结算需要通过第三国的货币进行,在这一过程中,企业只能被动接受汇率的变化。如今,跨境贸易中可以使用人民币进行结算,中国境内企业不仅可以直接规避汇率风险,也有助于企业固化成本和收益,便于企业进行长期规划。

借其在国际结算领域的传统优势,第一时间做好了代理行协议安排、账户开立、汇率报价、收付清算、系统改造等准备工作,并根据客户需求设计了相应的产品和服务模式。中国银行国际结算量全球领先,境内行国际贸易结算和外汇贸易融资市场份额第一,海外机构和代理行资源覆盖全球,拥有广泛便利的

清算网络。 中国银行将进一步完善跨境贸易人民币结算操作流程,继续推进人民币对周边国家货币的报价平仓、头寸清算渠道建立等方面工作,巩固外币国际贸易结算领先地位,把握人民币跨境贸易结算先发优势,全力打造国际一流贸易金融服务银行。